
Corrigendum: Kinematic Dynamos and the Earth's Magnetic Field

The Royal Society

Phil. Trans. R. Soc. Lond. A 1974 **275**, 647

doi: 10.1098/rsta.1974.0004

Email alerting service

Receive free email alerts when new articles cite this article - sign up in the box at the top right-hand corner of the article or click [here](#)

To subscribe to *Phil. Trans. R. Soc. Lond. A* go to: <http://rsta.royalsocietypublishing.org/subscriptions>

CORRIGENDUM

Phil. Trans. R. Soc. Lond. A **275**, 425–461

C. L. PEKERIS, Y. ACCAD & B. SHKOLLER

Page 426, 2nd line after equation (2): for $\lambda = \frac{1}{4}\pi k$ read $\lambda = 1/4\pi k$